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S İ R K Ü L E R : 2 0 2 1 / 13                                                            26.01.2021 

 

 

ELEKTRONİK BELGELER İÇİN BA-BS BİLDİRİMİ KALKIYOR. 

 

25/01/2021 tarihli ve 31375 sayılı Resmi Gazete ile 523 Sıra Numaralı Tebliğ’i 

yayınlanmıştır.  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/01/20210125-11.htm 

 

Bu genel tebliğe göre;  

 

- Vergi Usul Kanunu kapsamında elektronik belge olarak düzenlenen belgeler, 

2021 yılının Temmuz ayına ilişkin dönemden itibaren Form Ba ve 

Form Bs bildirimlerine dâhil edilmeyecektir.  

 

- Ayrıca bildirim verme yükümlülüğü bulunan ancak, tüm alış ve satışları belirtilen 

haddin altında kalan veya elektronik belge olarak düzenlenen belgelerden oluşan 

mükelleflerin, Form Ba ve/veya Form Bs bildirimlerini “Ba/Bs bildiriminde beyan edilecek 

bilgim bulunmamaktadır.” kutucuğunu işaretlemek suretiyle vermeleri gerekmektedir.  

 

Tebliğde aynı mükellefle alakalı hem elektronik hem kağıt belgeler bulunması halinde 

Form Ba Form Bs bildirim limiti olan 5.000 TL sınırının geçilmesinde ve beyanında 

hesaplamanın nasıl yapılacağına ilişkin örnekler de yer almaktadır.  

 

Örneğin bir ayda aynı mükelleften iki alış faturamızın KDV hariç 4.800 TL’lik bir 

tanesi e-arşiv fatura, 300 TL’lik bir tanesi de kağıt fatura ise toplam 5.100 TL olacağı için Ba 

form limitini geçmektedir. Ancak 4.800 TL’lik e-arşiv faturanın bildirilmesine gerek olmayıp, 

300 TL’lik kağıt faturanın bildirimi yeterlidir.  

 

Saygılarımızla. 
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